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【本件に関するお問い合わせ先】
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press/

【美容センサス2013年上期】≪美容室※1・理容室※2 編≫

●男性の美容室利用は前年と比べ3.9ポイント上昇。特に20～34歳男性の利用率は65.7％。

●男女ともに50～64歳の年間利用回数が最も多く、1年間で12回以上通うと答えた女性は13.9％。

※1 美容院／美容室／ヘアサロン ※2 理容院（理容室）＝男性のみ

株式会社リクルートライフスタイル（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：北村 吉弘）の事業創造部に設置されたビューティ総
研（http://r-bmr.net/ センター長：野嶋 朗）では、このたび全国の人口20万人以上の都市在住の20～64歳の男女を対象に、｢美容
領域に関する調査｣を実施しましたので結果をご報告いたします。

【髪・頭皮周りの自宅ケア実態】

【利用率・利用金額・年間利用回数】

■男性の美容室利用が増加。男性全体の美容室利用率は、前年と比べて3.9ポイント上昇。

□中でも20～34歳男性の美容室利用率は65.7％となり、前年同時期の61.3％に比べて4.4ポイント増加となった。

□一方で20～34歳男性の理容室利用率は62.7％となり、前年同時期の68.7％に比べて6.0ポイント減少している。

■美容室1回あたりの利用金額は、前年と比べて女性は5円増加と堅調だが、

男性の20～34歳は昨年より249円減少。

□一方で50～64歳男性の利用金額は309円増加し、関心の高さがうかがえる。

□美容室1回あたりの利用金額は、女性が6,547円、男性が4,290円。

■50～64歳は、男女ともに年間の美容室年間利用回数がその他の層に比べて最多。
□女性の年間利用回数は、20～34歳の4.32回に比べ、50～64歳は6.02回。

また男性の年間利用回数も20～34歳の5.96回に比べ、50～64歳では6.59回と世代が高いほうが利用回数が多い。

□女性の50～64歳では、12回以上通うと答えた人が13.9%と、20～34歳の6.3％と比べて2.2倍となった。

【利用メニュー実態】
■美容室でのヘッドスパ・クリームバスは、女性(7.9％)よりも男性(9.2％)の方が利用率が高い。

＜過去1年間で利用したメニューTOP5（女性）＞ 年間利用回数 平均利用金額（1回） リピートしてもよい金額

1位：カット単品

2位：カラー〒カット

3位：トリートメント

4位：パーマ〒カット

5位：カラー〒パーマ〒カット

（7位 ヘッドスパ・クリームバス

□リピートしてもよいと思う金額は現在の利用金額より全体的に高く、価値を感じれば、現状より高くても

リピートする意識がうかがえる結果となった。

■自宅でのシャンプーブラシ・頭皮マッサージャーでのケアは男性で26.1%、女性で17.8%。

これは育毛剤・頭皮用ローション（男性24.8%・女性11.9%）よりも男女ともに高い。

□特に50～64歳女性は19.9%と、約5人に1人が何らかの頭皮マッサージ器具を取り入れている。

（57.6％） 3.76回 ¥3,384 ¥3,734

（40.5％） 3.72回 ¥7,898 ¥8,359

（20.2％） 3.84回 ¥2,315 ¥2,612

（16.6％） 2.31回 ¥8,802 ¥9,459

（11.8％） 2.38回 ¥11,761 ¥11,970

（7.9％） 2.96回 ¥3,085 ¥3,539 )

【世代別髪の長さ実態】
■女性の髪の長さについて、20～34歳のショートヘア割合は15.2％だが、50～64歳では45.7%。

＜現在の髪の長さランキング（女性）＞

20～34歳 35～49歳 50～64歳

1位 セミロング (33.6%) ミディアム (34.0%) ショート (45.7%)

2位 ミディアム (31.2%) セミロング (30.9%) ミディアム (35.2%)

3位 ロング (20.1%) ショート (21.2%) セミロング (14.5%)

4位 ショート (15.2%) ロング (13.9%) ロング （4.7%)

http://r-bmr.net/
http://r-bmr.net/
http://r-bmr.net/
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調査概要と回答者プロフィール

調査目的
女性・男性それぞれの過去１年間における美容サロンの利用実態と自宅でのケアの実施状況を把握し、美容
に対する意識をとらえること

調査方法
インターネットによるアンケート調査

• 株式会社コンピューター・プランニング・リサーチの「ＣｉＭ〓Ｎｅｔ」アンケートパネルを利用

調査対象
全国、人口20万人以上の都市に居住する20～64歳の男女

•女性 ： 計 5400サンプル

•男性 ： 計 900サンプル

※人口20万人以上の都市の人口比率によってエリア毎の割付数を決定

※男女それぞれ、年齢５歳刻みで均等割り付け（エリアと年代による割付数詳細は下記の数表を参照）

調査実施時期
2013年3月1日（金）～3月7日（木）

調査実施機関
株式会社アンド・ディ

※本資料で「美容室」「理容室」と表記しているサロンの調査時の表記は以下の通り

– 美容室 ［調査時表記 ： 美容室／美容院／ヘアサロン］

– 理容室 ［調査時表記 ： 理容室（理容院）］ ※調査では男性のみ回答

※調査対象のサロン利用・ケア実施の期間 ： 本調査では「過去1年」の美容サロン利用・自宅ケア実施状況につい
て回答

※時系列データ ： 比較対象の調査の実施時期は以下の通り（エリア・性・年代別の割付は今回調査と同一条件）

– 「2012年上期」：2012年2月10日（金）～16日（木）

■エリア別　割付数（数字はサンプル数） （人）

う

ち

東

京

　

区

女性全体 5400 490 2142 702 249 577 1040 402 500

F1層（20～34歳） 1800 164 714 234 83 193 346 134 166

Ｆ2層（35～49歳） 1800 163 714 234 83 192 347 134 167

Ｆ3層（50～64歳） 1800 163 714 234 83 192 347 134 167

男性全体 900 81 360 117 45 99 171 63 81

M1層（20～34歳） 300 27 120 39 15 33 57 21 27

M2層（35～49歳） 300 27 120 39 15 33 57 21 27

M3層（50～64歳） 300 27 120 39 15 33 57 21 27

中

国

・
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国

九
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北

海

道
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中
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・

甲
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越
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）
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関
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別
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■就業状況（全体／単一回答） （％）

サンプル

数

正

社

員

契

約

社

員

派

遣

社

員

公

務

員

自

営

業

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

学

生

専

業

主

婦

・

主

夫

（
子

供

あ

り

）

専

業

主

婦

・

主

夫

（
子

供

な

し

）

そ

の

他

現

在

仕

事

に

は

就

い

て

い

な

い

女性全体 5400 17.5 3.2 3.1 1.3 3.4 20.1 5.2 30.9 8.0 1.3 5.9

F1層（20～34歳） 1800 24.8 4.8 4.1 1.2 1.2 17.9 15.3 17.1 6.4 0.8 6.5

Ｆ2層（35～49歳） 1800 18.1 3.1 4.2 1.4 3.5 21.5 0.4 31.8 10.3 1.4 4.4

Ｆ3層（50～64歳） 1800 9.7 1.9 1.1 1.2 5.6 21.0 ― 43.8 7.2 1.8 6.8

男性全体 900 52.0 3.9 1.1 5.8 10.3 7.8 8.0 0.4 0.1 1.6 9.0

M1層（20～34歳） 300 45.3 2.3 1.0 3.7 4.0 7.7 24.0 ― ― 1.7 10.3

M2層（35～49歳） 300 63.3 4.0 1.7 5.0 10.3 9.7 ― 0.7 ― 0.7 4.7

M3層（50～64歳） 300 47.3 5.3 0.7 8.7 16.7 6.0 ― 0.7 0.3 2.3 12.0

年

代

別

年

代

別

女
性

男
性

■未既婚（全体／単一回答） （％）

サンプル

数

結

婚

し

て

い

る

結

婚

し

て

い

な

い

離

別

・

死

別

女性全体 5400 63.9 29.6 6.5

F1層（20～34歳） 1800 37.6 61.1 1.3

Ｆ2層（35～49歳） 1800 74.8 18.8 6.4

Ｆ3層（50～64歳） 1800 79.3 8.9 11.7

男性全体 900 48.4 46.2 5.3

M1層（20～34歳） 300 17.7 82.3 ―

M2層（35～49歳） 300 48.3 45.0 6.7

M3層（50～64歳） 300 79.3 11.3 9.3

年

代

別

年

代

別

女
性

男
性

■【女性・年代別】　髪の長さ　（全体／単一回答） （％）

ショート

（顎のラインに

かかるくらい

までの長さ）

ミディアム

（肩にかかる

くらいまでの

長さ）

セミロング

（肩と胸の

間くらいの

長さ）

ロング

（セミロング

よりも長い）

［女性］全体 (n=5400)

　Ｆ１層 (n=1800)

　Ｆ２層 (n=1800)

　Ｆ３層 (n=1800)

年

代

別

27.3％

15.2

21.2

45.7

33.5

31.2

34.0

35.2

26.3

33.6

30.9

12.9

20.1

13.9

14.5
4.7
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［美容室］【性・年代別】利用率・利用金額・年間利用回数

［利用率］

 美容室の利用率は女性全体で96.9％、男性全体で45.7％。

前年と比較すると、男性全体は41.8％（前年）→45.7％（今回）で3.9ポイント増加。

［利用金額］

 １回あたりの利用金額の平均は女性全体で 6,547円、男性全体で 4,290円。

前年と比較すると、女性全体はほぼ横ばい、男性全体は 99円の減少。

［年間利用回数］

 １回以上利用者の年間利用回数の平均は女性全体で 5.02回、男性全体で 6.02回。

女性年代別ではF1・F２層に比べてＦ３層の平均年間利用回数が多い。

【前年】
２０１２年

上期

【今回】
２０１３年

上期

［女性］全体 (n=5400) 96.1％ 96.9％

Ｆ１層 (n=1800) 96.8％ 97.2％

Ｆ２層 (n=1800) 97.1％ 97.5％

Ｆ３層 (n=1800) 94.4％ 96.1％

年

代
別

■美容室　サロン利用率（全体／単一回答）

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

96 .1

97 .5

97 .2

96.9％

94.4

97.1

96.8

96.1％

0 20 40 60 80 100

【今回】
２０１３年
上期

【前年】
２０１２年
上期 （％）

【前年】
２０１２年

上期

【今回】
２０１３年

上期

［男性］全体 (n= 900) 41.8％ 45.7％

Ｍ１層 (n= 300) 61.3％ 65.7％

Ｍ２層 (n= 300) 43.7％ 47.7％

Ｍ３層 (n= 300) 20.3％ 23.7％

■美容室　サロン利用率（全体／単一回答）

［美容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年

代
別

23 .7

47 .7

65 .7

45.7％

20.3

43.7

61.3

41.8％

0 20 40 60 80 100

【今回】
２０１３年
上期

【前年】
２０１２年
上期 （％）

【前年】
２０１２年

上期 平均

【今回】
２０１３年

上期 平均

\6,542 \6,547
(n=5188) (n=5235)

\6,678 \6,658

(n=1742) (n=1750)

\6,804 \6,834

(n=1747) (n=1755)

\6,137 \6,145

(n=1699) (n=1730)

年

代
別

Ｆ１層

Ｆ２層

Ｆ３層

■美容室　１回あたり利用金額（美容室利用者／実数回答）

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

［女性］全体

6 ,658

6 ,834

6 ,145

6,542

6,678

6,804

6,137

6,547

0 2,000 4,000 6,000 8,000

【今回】
２０１３年
上期 平均

【前年】
２０１２年
上期 平均

（円） 【前年】
２０１２年

上期 平均

【今回】
２０１３年

上期 平均

\4,389 \4,290
(n= 376) (n= 411)

\4,393 \4,144

(n= 184) (n= 197)

\4,295 \4,198

(n= 131) (n= 143)

\4,580 \4,889

(n= 61) (n= 71)

■美容室　１回あたり利用金額（美容室利用者／実数回答）

［美容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年

代
別

Ｍ１層

Ｍ２層

Ｍ３層

［男性］全体

4 ,144

4 ,889

4,389

4,393

4,295

4,580

4 ,198

4,290

0 2,000 4,000 6,000 8,000

【今回】
２０１３年
上期 平均

【前年】
２０１２年
上期 平均

（円）

１回 ２～３回 ４～５回
６～

１１回

１２回

以上

(n=4816) 5.02

　Ｆ１層 (n=1603) 4.32

　Ｆ２層 (n=1614) 4.73

　Ｆ３層 (n=1599) 6.02

年

代
別

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

平均（回）

２０１３年上期
［女性］全体

■美容室　年間利用回数≪１回以上利用者ベース集計≫（美容室利用者／実数回答）

12.0

9.9

28.4

35.6

31.1

18.4

29.0

28.3

30.8

28.0

23.8

17.8

20.1

33.6

9.5

6.3

8.2

13.9

9.3％

5.9

１回 ２～３回 ４～５回
６～

１１回

１２回

以上

(n= 290) 6.02

　Ｍ１層 (n= 163) 5.96

　Ｍ２層 (n= 88) 5.88

　Ｍ３層 (n= 39) 6.59

［美容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年

代
別

平均（回）

２０１３年上期
［男性］全体

■美容室　年間利用回数≪１回以上利用者ベース集計≫（美容室利用者／実数回答）

27.2

27.6

31.8

15.4

36.2

41.7

30.7

25.6

12.4

9.8

11.4

25.67.7

7.4

4.5

6.6％

25.6

13.5

21.6

17.6

利用率

利用金額

年間利用回数

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［美容室］【女性・年代別】各メニューの利用率・年間利用回数

［各メニューの利用率］

 利用率が最も高いのは「カット単品」（57.6％）。続いて「カラー〒カット」（40.5％）、
「トリートメント」（20.2％）の利用率が高い。

年代別でみると「ヘアセット」はＦ１層の利用率が比較的高い。

［各メニューの年間利用回数］

 各メニュー利用者の年間利用回数の平均は「カット単品」で 3.76回、「カラー〒カット」で
3.72回、「トリートメント」で 3.84回。

Ｆ３層は他の年代に比べて年間利用回数が多いメニューが多い。

各メニューの利用率

各メニューの年間利用回数

カット単品 (n=3014) 3.76 (n=1060) 3.09 (n= 950) 3.63 (n=1004) 4.58

前髪カット単品 (n= 299) 2.90 (n= 173) 2.90 (n= 77) 2.65 (n= 49) 3.29

カラー＋カット (n=2121) 3.72 (n= 728) 3.04 (n= 683) 3.47 (n= 710) 4.67

カラー＋パーマ＋カット (n= 617) 2.38 (n= 230) 2.04 (n= 202) 2.33 (n= 185) 2.84

フルカラー単品 (n= 332) 2.94 (n= 128) 2.21 (n= 72) 2.96 (n= 132) 3.64

カラーリタッチ単品 (n= 234) 4.09 (n= 80) 2.75 (n= 71) 4.18 (n= 83) 5.29

パーマ＋カット (n= 867) 2.31 (n= 280) 1.84 (n= 272) 2.10 (n= 315) 2.92

パーマ単品 (n= 74) 2.19 (n= 35) 2.17 (n= 19) 2.00 (n= 20) 2.40

縮毛矯正・ストレート＋カラー＋カット (n= 187) 2.19 (n= 59) 2.08 (n= 89) 2.30 (n= 39) 2.08

縮毛矯正・ストレート＋カット (n= 444) 1.94 (n= 198) 1.83 (n= 182) 2.01 (n= 64) 2.06

縮毛矯正・ストレート単品 (n= 76) 2.34 (n= 46) 2.46 (n= 20) 1.90 (n= 10) 2.70

ヘッドスパ・クリームバス (n= 411) 2.96 (n= 156) 2.62 (n= 138) 2.79 (n= 117) 3.62

トリートメント (n=1057) 3.84 (n= 401) 3.35 (n= 350) 3.58 (n= 306) 4.77

眉カット・眉カラー (n= 119) 3.48 (n= 44) 3.36 (n= 34) 3.06 (n= 41) 3.95

ヘアセット (n= 344) 1.95 (n= 236) 1.74 (n= 48) 1.90 (n= 60) 2.80

着付け (n= 158) 1.38 (n= 96) 1.41 (n= 17) 1.18 (n= 45) 1.39

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■各メニュー　年間利用回数（各メニュー利用者／各実数回答）

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

各

メ

ニ

ュ
ー

の

年

間

利

用

回

数

　

平

均

（
回

）

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層
0 1 2 3 4 5 6

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層

（回）

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層

サンプル数 5235 1750 1755 1730

カット単品 57.6％ 60.6％ 54.1％ 58.0％

前髪カット単品 5.7 9.9 4.4 2.8

カラー＋カット 40.5 41.6 38.9 41.0

カラー＋パーマ＋カット 11.8 13.1 11.5 10.7

フルカラー単品 6.3 7.3 4.1 7.6

カラーリタッチ単品 4.5 4.6 4.0 4.8

パーマ＋カット 16.6 16.0 15.5 18.2

パーマ単品 1.4 2.0 1.1 1.2

縮毛矯正・ストレート＋カラー＋カット 3.6 3.4 5.1 2.3

縮毛矯正・ストレート＋カット 8.5 11.3 10.4 3.7

縮毛矯正・ストレート単品 1.5 2.6 1.1 0.6

ヘッドスパ・クリームバス 7.9 8.9 7.9 6.8

トリートメント 20.2 22.9 19.9 17.7

眉カット・眉カラー 2.3 2.5 1.9 2.4

ヘアセット 6.6 13.5 2.7 3.5

着付け 3.0 5.5 1.0 2.6

■各メニュー　利用率（美容室利用者／各単一回答）

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

率

0 20 40 60 80 100

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層

（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［美容室］【女性】各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う
金額

［各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額との差］

 全般に「【Ａ】１回あたりの利用金額」よりも「【Ｂ】『リピートしてもよい』と思う金額」
のほうが高いメニューが多い（平均値での比較）。

利用率が最も高い「カット単品」では「【Ａ】１回あたりの利用金額」が 3,384円、「【Ｂ】『リピート

してもよい』と思う金額」が 3,734円で、【Ｂ】のほうが 350円高い。

唯一、【Ｂ】よりも【Ａ】の金額が高かったメニューは「着付け」で、その差は 315円【Ａ】のほうが

高い。

各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額との差

【A】１回あたり

利用金額

平均

【B】 「リピートしても

よい」と思う金額

平均

【A】と【B】

の差

カット単品 (n=3014) \3,384 \3,734 350

前髪カット単品 (n= 299) \1,192 \1,365 173

カラー＋カット (n=2121) \7,898 \8,359 461

カラー＋パーマ＋カット (n= 617) \11,761 \11,970 209

フルカラー単品 (n= 332) \5,391 \5,753 362

カラーリタッチ単品 (n= 234) \4,049 \4,255 206

パーマ＋カット (n= 867) \8,802 \9,459 657

パーマ単品 (n= 74) \6,016 \6,620 604

縮毛矯正・ストレート＋カラー＋カット (n= 187) \13,956 \13,981 25

縮毛矯正・ストレート＋カット (n= 444) \11,521 \12,086 565

縮毛矯正・ストレート単品 (n= 76) \8,822 \9,370 548

ヘッドスパ・クリームバス (n= 411) \3,085 \3,539 454

トリートメント (n=1057) \2,315 \2,612 297

眉カット・眉カラー (n= 119) \1,461 \1,757 296

ヘアセット (n= 344) \3,675 \3,822 147

着付け (n= 158) \8,154 \7,839 (315)

００ …【A】よりも【B】のほうが高い

（００） …【B】よりも【A】のほうが高い

２０１３年上期　［女性］全体

■各メニューの利用金額と「リピートしてもよい」と思う金額との差（各メニュー利用者／各実数回答）

［美容室］　女性　全体

0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000

【A】１回あたり
利用金額
平均

【B】 「リピートしても
よい」と思う金額
平均 （円）
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［美容室］【女性・年代別】各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思
う金額

［各メニューの利用金額］

 利用率が比較的高いメニューの利用金額の平均は「カット単品」 3,384円、「カラー〒カッ
ト」 7,898円、「トリートメント」 2,315円。

［各メニューの「リピートしてもよい」と思う金額］

 「リピートしてもよい」と思う金額の平均は「カット単品」 3,734円、「カラー〒カット」
8,359円、「トリートメント」 2,612円。

各メニューの利用金額

「リピートしてもよい」と思う金額

カット単品 (n=3014) \3,384 (n=1060) \3,602 (n= 950) \3,319 (n=1004) \3,216

前髪カット単品 (n= 299) \1,192 (n= 173) \1,176 (n= 77) \1,068 (n= 49) \1,434

カラー＋カット (n=2121) \7,898 (n= 728) \8,032 (n= 683) \7,961 (n= 710) \7,701

カラー＋パーマ＋カット (n= 617) \11,761 (n= 230) \11,196 (n= 202) \12,351 (n= 185) \11,817

フルカラー単品 (n= 332) \5,391 (n= 128) \5,424 (n= 72) \5,385 (n= 132) \5,362

カラーリタッチ単品 (n= 234) \4,049 (n= 80) \4,439 (n= 71) \3,810 (n= 83) \3,870

パーマ＋カット (n= 867) \8,802 (n= 280) \8,750 (n= 272) \9,643 (n= 315) \8,125

パーマ単品 (n= 74) \6,016 (n= 35) \6,134 (n= 19) \6,305 (n= 20) \5,535

縮毛矯正・ストレート＋カラー＋カット (n= 187) \13,956 (n= 59) \12,278 (n= 89) \15,039 (n= 39) \14,048

縮毛矯正・ストレート＋カット (n= 444) \11,521 (n= 198) \10,652 (n= 182) \12,043 (n= 64) \12,725

縮毛矯正・ストレート単品 (n= 76) \8,822 (n= 46) \8,322 (n= 20) \9,345 (n= 10) \10,080

ヘッドスパ・クリームバス (n= 411) \3,085 (n= 156) \3,139 (n= 138) \3,240 (n= 117) \2,829

トリートメント (n=1057) \2,315 (n= 401) \2,476 (n= 350) \2,248 (n= 306) \2,180

眉カット・眉カラー (n= 119) \1,461 (n= 44) \1,722 (n= 34) \1,242 (n= 41) \1,350

ヘアセット (n= 344) \3,675 (n= 236) \3,834 (n= 48) \3,411 (n= 60) \3,243

着付け (n= 158) \8,154 (n= 96) \8,833 (n= 17) \6,694 (n= 45) \7,273

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■各メニューの利用金額（各メニュー利用者／各実数回答）

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

金

額

　

平

均

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層
0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層

（円）

カット単品 (n=3014) \3,734 (n=1060) \3,968 (n= 950) \3,668 (n=1004) \3,549

前髪カット単品 (n= 299) \1,365 (n= 173) \1,334 (n= 77) \1,243 (n= 49) \1,663

カラー＋カット (n=2121) \8,359 (n= 728) \8,540 (n= 683) \8,420 (n= 710) \8,115

カラー＋パーマ＋カット (n= 617) \11,970 (n= 230) \11,761 (n= 202) \12,405 (n= 185) \11,762

フルカラー単品 (n= 332) \5,753 (n= 128) \5,900 (n= 72) \5,790 (n= 132) \5,591

カラーリタッチ単品 (n= 234) \4,255 (n= 80) \4,595 (n= 71) \4,102 (n= 83) \4,061

パーマ＋カット (n= 867) \9,459 (n= 280) \9,506 (n= 272) \10,318 (n= 315) \8,676

パーマ単品 (n= 74) \6,620 (n= 35) \6,711 (n= 19) \7,158 (n= 20) \5,950

縮毛矯正・ストレート＋カラー＋カット (n= 187) \13,981 (n= 59) \12,703 (n= 89) \14,557 (n= 39) \14,615

縮毛矯正・ストレート＋カット (n= 444) \12,086 (n= 198) \11,346 (n= 182) \12,655 (n= 64) \12,756

縮毛矯正・ストレート単品 (n= 76) \9,370 (n= 46) \8,924 (n= 20) \9,940 (n= 10) \10,280

ヘッドスパ・クリームバス (n= 411) \3,539 (n= 156) \3,680 (n= 138) \3,682 (n= 117) \3,178

トリートメント (n=1057) \2,612 (n= 401) \2,898 (n= 350) \2,487 (n= 306) \2,381

眉カット・眉カラー (n= 119) \1,757 (n= 44) \2,189 (n= 34) \1,522 (n= 41) \1,470

ヘアセット (n= 344) \3,822 (n= 236) \4,029 (n= 48) \3,500 (n= 60) \3,258

着付け (n= 158) \7,839 (n= 96) \8,601 (n= 17) \6,618 (n= 45) \6,682

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■各メニュー　「リピートしてもよい」と思う金額（各メニュー利用者／各実数回答）

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

「
リ

ピ
ー

ト

し

て

も

よ

い

」
と

思

う

金

額

 

平

均

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層
0 2,000 4,000 6,000 8,000 10,000 12,000 14,000 16,000

２０１３年上期
［女性］全体

Ｆ１層 Ｆ２層 Ｆ３層

（円）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［美容室］【男性】各メニューの利用率

［各メニューの利用率］

 利用率が最も高いのは「カット単品」（78.3％）。続いて「カラー〒カット」（16.3％）、
「パーマ〒カット」（11.9％）、「トリートメント」（10.5％）の利用率が高い。

各メニューの利用率

２０１３年上期
［男性］全体

サンプル数 411

カット単品 78.3％

カラー＋カット 16.3

カラー＋パーマ＋カット 8.0

フルカラー単品 5.8

カラーリタッチ単品 5.1

パーマ＋カット 11.9

パーマ単品 5.6

ヘッドスパ・クリームバス 9.2

トリートメント 10.5

■各メニュー　利用率（美容室利用者／各単一回答）

［美容室］　男性　全体

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

率

0 20 40 60 80 100

２０１３年上期
［男性］全体 （％）
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［美容室］【女性・年代別】初回来店時に重要視したポイント

【女性】［初回来店時に重要視したポイント］

 「自宅から近い」（42.5％）が最も高い。続いて「料金がリーズナブルだった」（32.1％）、
「交通の便がよい」（27.4％）が高い。

年代別にみると、「自宅から近い」、「料金が明確だった」は年代が高いほどスコアが高い。

「美容情報サイト、予約サイトなどでの口コミが良かった」は年代が低いほどスコアが高い。

初回来店時に重要視したポイント

口コミ 予約 立地 料金 スタッフ 技術・メニュー 外観・コンセプト・イメージ

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ

た 美
容
情
報
サ
イ
ト

、
予
約
サ
イ
ト

な
ど
で
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ
た

ブ
ロ
グ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
の
評
判

が
良
か

っ
た

自
分
の
都
合
の
良
い
時
間
・
曜
日

に
予
約
が
取
れ
た

当
日
受
付
が
可
能
だ

っ
た

ネ

ッ
ト
予
約
が
で
き
た

自
宅
か
ら
近
い

交
通
の
便
が
よ
い

お
し

ゃ
れ
な
街

（
場
所

）
に
あ
る

料
金
が
リ
ー

ズ
ナ
ブ
ル
だ

っ
た

料
金
が
明
確
だ

っ
た

初
回
割
引
・
ク
ー

ポ
ン
が
あ

っ
た

継
続
利
用
す
る
と
お
得
な
割
引
や

ポ
イ
ン
ト
制
が
あ

っ
た

ど
ん
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
る
か
わ

か

っ
た

有
名
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
た

ど
ん
な
系
統
の
ス
タ
イ
ル
・
デ
ザ

イ
ン
が
得
意
か
が
わ
か

っ
た

メ
ニ

ュ
ー

が
豊
富
だ

っ
た

他
に
な
い
新
し
い
メ
ニ

ュ
ー

が

あ

っ
た

使

っ
て
い
る
化
粧
品
類
に
こ
だ
わ

り
が
あ

っ
た

流
行

っ
て
い
る
メ
ニ

ュ
ー

が
あ

っ

た お
店
の
雰
囲
気
・
イ
ン
テ
リ
ア
が

良
か

っ
た

お
店
の
外
観
が
良
か

っ
た

お
店
の
コ
ン
セ
プ
ト
が
気
に
入

っ

た お
店
の
設
備
が
充
実
し
て
い
た

業
界
大
手
だ

っ
た

そ
の
他

(n=5235) 23.6 7.6 1.1 21.9 16.2 6.7 42.5 27.4 2.3 32.1 23.9 15.8 5.6 5.0 0.7 2.5 1.7 0.9 0.6 0.5 9.4 4.4 3.4 1.7 1.0 2.5

　Ｆ１層 (n=1750) 25.1 12.9 1.9 21.4 13.2 10.6 33.7 27.6 2.9 30.2 18.7 18.0 3.7 6.2 0.7 3.3 2.8 0.9 0.7 0.7 10.7 5.5 3.8 2.0 1.3 2.2

　Ｆ２層 (n=1755) 21.5 7.5 0.9 20.7 14.2 6.5 41.1 26.2 2.4 31.3 23.9 15.8 3.9 3.9 0.3 2.1 1.4 1.3 0.7 0.4 7.8 3.6 3.1 1.2 0.9 2.6

　Ｆ３層 (n=1730) 24.1 2.4 0.4 23.6 21.2 2.9 52.9 28.5 1.7 35.0 29.2 13.6 9.1 5.0 1.0 2.1 0.8 0.6 0.5 0.3 9.5 3.9 3.2 1.8 1.0 2.6

※カテゴリー毎、［女性］全体の値で降順ソート

年
代
別

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層
■初回来店時に重要視したポイント（美容室利用者／複数回答）

２０１３年上期
［女性］全体
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２０１３年上期
［女性］全体
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　Ｆ２層

　Ｆ３層

（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［美容室］【男性・年代別】初回来店時に重要視したポイント

【男性】［初回来店時に重要視したポイント］

 「自宅から近い」（32.8％）が最も高い。続いて「友人・知人の口コミが良かった」

（32.6％）、「交通の便がよい」（23.8％）が高い。

年代別にみると、「自宅から近い」はＭ１・Ｍ２層に比べてＭ３層のほうが高い。

初回来店時に重要視したポイント

口コミ 予約 立地 料金 スタッフ 技術・メニュー 外観・コンセプト・イメージ

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ

た 美
容
情
報
サ
イ
ト

、
予
約
サ
イ
ト

な
ど
で
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ
た

ブ
ロ
グ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
の
評
判

が
良
か

っ
た

当
日
受
付
が
可
能
だ

っ
た

自
分
の
都
合
の
良
い
時
間
・
曜
日

に
予
約
が
取
れ
た

ネ

ッ
ト
予
約
が
で
き
た

自
宅
か
ら
近
い

交
通
の
便
が
よ
い

お
し

ゃ
れ
な
街

（
場
所

）
に
あ
る

料
金
が
リ
ー

ズ
ナ
ブ
ル
だ

っ
た

料
金
が
明
確
だ

っ
た

初
回
割
引
・
ク
ー

ポ
ン
が
あ

っ
た

継
続
利
用
す
る
と
お
得
な
割
引
や

ポ
イ
ン
ト
制
が
あ

っ
た

ど
ん
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
る
か
わ

か

っ
た

有
名
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
た

メ
ニ

ュ
ー

が
豊
富
だ

っ
た

ど
ん
な
系
統
の
ス
タ
イ
ル
・
デ
ザ

イ
ン
が
得
意
か
が
わ
か

っ
た

他
に
な
い
新
し
い
メ
ニ

ュ
ー

が

あ

っ
た

流
行

っ
て
い
る
メ
ニ

ュ
ー

が
あ

っ

た 使

っ
て
い
る
化
粧
品
類
に
こ
だ
わ

り
が
あ

っ
た

お
店
の
雰
囲
気
・
イ
ン
テ
リ
ア
が

良
か

っ
た

お
店
の
外
観
が
良
か

っ
た

お
店
の
コ
ン
セ
プ
ト
が
気
に
入

っ

た お
店
の
設
備
が
充
実
し
て
い
た

業
界
大
手
だ

っ
た

そ
の
他

(n= 411) 32.6 7.5 2.4 13.9 11.4 4.4 32.8 23.8 2.9 21.2 17.0 6.8 1.7 3.4 1.0 3.2 1.7 1.0 1.0 0.7 10.5 5.6 2.9 1.7 1.7 1.2

　Ｍ１層 (n= 197) 35.0 10.7 3.6 10.7 11.2 6.1 30.5 21.8 2.5 23.4 17.3 8.6 2.0 4.1 1.0 3.0 2.5 0.5 1.0 1.0 14.2 6.1 2.0 1.5 3.0 0.5

　Ｍ２層 (n= 143) 30.8 5.6 1.4 16.8 9.1 2.8 30.8 26.6 2.1 18.2 15.4 4.2 0.7 2.1 ― 2.8 0.7 1.4 0.7 ― 6.3 4.9 4.9 2.1 ― 2.1

　Ｍ３層 (n= 71) 29.6 2.8 1.4 16.9 16.9 2.8 43.7 23.9 5.6 21.1 19.7 7.0 2.8 4.2 2.8 4.2 1.4 1.4 1.4 1.4 8.5 5.6 1.4 1.4 1.4 1.4

※カテゴリー毎、［男性］全体の値で降順ソート

年
代
別

［美容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層
■初回来店時に重要視したポイント（美容室利用者／複数回答）

２０１３年上期
［男性］全体
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　Ｍ１層

　Ｍ２層

　Ｍ３層

（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［美容室］【女性・年代別】サロン利用前の気分・状態

【女性】［サロン利用前の気分・状態］

 「習慣としてそろそろお手入れやケアの時期だと思っていた」（33.0％）が最も高く、続
いて「きれいに・美しくなりたいと思っていた」（28.1％）、「自分の好みの体やスタイ
ルになりたいと思っていた」（21.1％）が高い。

年代別にみると、「きれいに・美しくなりたいと思っていた」、「女性らしくなりたいと思っていた」は
年代が低いほどスコアが高い。

「加齢を感じることが多くなった」は年代が高いほどスコアが高い。

サロン利用前の気分・状態

回復欲求 プラス志向・自分目線 プラス志向・他人目線 刺激 生活環境
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取
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っ
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と
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を
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入
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友
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ョ
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入
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入
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(n=5235) 15.8 10.6 6.4 5.7 4.7 28.1 21.1 12.3 10.2 7.3 5.3 2.4 10.4 7.4 5.5 2.5 2.5 2.2 1.0 0.5 33.0 11.4 1.1 4.2

　Ｆ１層 (n=1750) 5.1 8.1 8.6 8.3 7.0 38.2 21.8 13.5 17.1 11.0 7.3 3.8 10.9 4.6 6.7 4.9 5.1 3.5 1.9 0.6 31.0 9.8 1.8 3.0

　Ｆ２層 (n=1755) 18.0 13.0 7.4 4.8 4.5 26.2 22.3 12.6 9.1 6.2 4.9 1.6 9.1 9.2 5.5 2.1 2.1 1.7 0.7 0.7 31.9 11.9 1.0 3.9

　Ｆ３層 (n=1730) 24.2 10.5 3.1 4.0 2.5 19.8 19.1 10.8 4.5 4.6 3.6 1.8 11.1 8.6 4.3 0.6 0.5 1.5 0.2 0.1 36.2 12.4 0.6 5.7

※カテゴリー毎、［女性］全体の値で降順ソート

年
代
別

［美容室］　女性　Ｆ１層～Ｆ３層

２０１３年上期
［女性］全体

■サロン利用前の気分・状態（美容室利用者／複数回答）
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（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［美容室］【男性・年代別】サロン利用前の気分・状態

【男性】［サロン利用前の気分・状態］

 「習慣としてそろそろお手入れやケアの時期だと思っていた」（18.7％）が最も高く、続
いて「加齢を感じることが多くなった」（15.6％）、「自分の好みの体やスタイルになり
たいと思っていた」（13.9％）が高い。

年代別にみると「加齢を感じることが多くなった」はＭ１・Ｍ２層に比べてＭ３層のほうが高い。

「自分の好みの体やスタイルになりたいと思っていた」はＭ２層に比べてＭ１・Ｍ３層のほうが高い。

「自分でお手入れやケアをしても上手にできない・効果がないと思っていた」はＭ１・Ｍ３層に比べてＭ
２層のほうが高い。

サロン利用前の気分・状態

回復欲求 プラス志向・自分目線 プラス志向・他人目線 刺激 生活環境

加
齢
を
感
じ
る
こ
と
が
多
く
な

っ
た
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を
取
り
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し
た
い
と
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っ
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と
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っ
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を
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ョ
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を
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げ
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い
と
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た

自
分
に
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信
を
得
た
か

っ
た

頑
張

っ
た
自
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へ
ご
褒
美
を
あ
げ
た
か

っ
た

き
れ
い
に
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美
し
く
な
り
た
い
と
思

っ
て
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た 着
る
洋
服
や
小
物
を
上
手
に
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ー

デ
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ネ
ー

ト
し
た
い
と
思

っ
て
い
た

「
ち

ゃ
ん
と
手
入
れ
を
し
て
い
る

」
と
自
己

表
現
し
た
か

っ
た

若
く
見
ら
れ
た
い
と
思

っ
て
い
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セ
ル
フ
イ
メ
ー

ジ
を
上
げ
た
か

っ
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異
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

同
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

自
分
を
取
り
巻
く
環
境
に
変
化
が
あ

っ
た

好
き
な
タ
レ
ン
ト
や
モ
デ
ル
な
ど
の
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な

っ
て
い
た

職
場
や
学
校

、
友
人
・
知
人
の
中
に
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な
る
人
が
い
た

習
慣
と
し
て
そ
ろ
そ
ろ
お
手
入
れ
や
ケ
ア
の

時
期
だ
と
思

っ
て
い
た

自
分
で
お
手
入
れ
や
ケ
ア
を
し
て
も
上
手
に

で
き
な
い
・
効
果
が
な
い
と
思

っ
て
い
た

暇
を
も
て
あ
ま
し
て
い
た

そ
の
他

(n= 411) 15.6 9.5 8.5 6.3 2.9 13.9 9.7 7.3 5.4 4.6 2.9 10.2 8.8 5.8 5.1 2.2 1.5 0.5 0.2 18.7 10.5 5.1 5.1

　Ｍ１層 (n= 197) 12.7 6.6 11.2 4.1 3.6 16.8 10.2 10.2 5.1 4.6 5.1 12.2 7.1 6.6 8.1 3.6 2.0 0.5 0.5 16.8 8.6 5.6 4.6

　Ｍ２層 (n= 143) 14.7 13.3 7.0 7.7 2.1 7.0 7.7 4.9 4.2 4.2 0.7 7.7 9.1 4.2 2.8 0.7 0.7 ― ― 21.7 16.1 4.2 5.6

　Ｍ３層 (n= 71) 25.4 9.9 4.2 9.9 2.8 19.7 12.7 4.2 8.5 5.6 1.4 9.9 12.7 7.0 1.4 1.4 1.4 1.4 ― 18.3 4.2 5.6 5.6

※カテゴリー毎、［男性］全体の値で降順ソート

年
代
別

［美容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

２０１３年上期
［男性］全体

■サロン利用前の気分・状態（美容室利用者／複数回答）
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（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［理容室］【男性・年代別】利用率・利用金額・年間利用回数

［利用率］

 理容室の利用率は男性全体で77.0％。

前年と比較すると、Ｍ１層は68.7％（前年）→62.7％（今回）で6.0ポイント減少。

［利用金額］

 １回あたりの利用金額の平均は男性全体で 2,596円。

前年と比較すると、男性全体は 2,530円（前年）→2,596円（今回）で 66円の増加。

［年間利用回数］

 １回以上利用者の年間利用回数の平均は男性全体で 7.27回。

年代別ではＭ１・Ｍ２層に比べてＭ３層の平均年間利用回数が多い。

利用率 利用金額

年間利用回数

【前年】
２０１２年

上期

【今回】
２０１３年

上期

［男性］全体 (n= 900) 76.8％ 77.0％

Ｍ１層 (n= 300) 68.7％ 62.7％

Ｍ２層 (n= 300) 77.3％ 79.7％

Ｍ３層 (n= 300) 84.3％ 88.7％

■理容室　サロン利用率（全体／単一回答）

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年

代
別

88 .7

79 .7

62 .7

77.0％

84.3

77.3

68.7

76.8％

0 20 40 60 80 100

【今回】
２０１３年
上期

【前年】
２０１２年
上期 （％）

１回 ２～３回 ４～５回
６～

１１回

１２回

以上

(n= 560) 7.27

　Ｍ１層 (n= 116) 6.43

　Ｍ２層 (n= 203) 6.77

　Ｍ３層 (n= 241) 8.09

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年

代
別

平均（回）

２０１３年上期
［男性］全体

■理容室　年間利用回数≪１回以上利用者ベース集計≫（理容室利用者／実数回答）

21.4

27.6

24.6

15.8

40.2

32.8

36.9

46.5

21.3

16.4

18.7

25.7
4.1

6.0

4.4

4.6％

7.9

17.2

15.3

12.5

【前年】
２０１２年

上期 平均

【今回】
２０１３年

上期 平均

\2,530 \2,596
(n= 691) (n= 693)

\2,563 \2,484

(n= 206) (n= 188)

\2,486 \2,632

(n= 232) (n= 239)

\2,544 \2,643

(n= 253) (n= 266)

■理容室　１回あたり利用金額（理容室利用者／実数回答）

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年

代
別

Ｍ１層

Ｍ２層

Ｍ３層

［男性］全体

2 ,484

2 ,632

2 ,643

2,530

2,563

2,486

2,544

2,596

0 2,000 4,000 6,000 8,000

【今回】
２０１３年
上期 平均

【前年】
２０１２年
上期 平均 （円）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［理容室］【男性・年代別】各メニューの利用率

［各メニューの利用率］

 利用率が最も高いのは「カットコース」（52.2％）。次いで「カット単品」（44.0％）の利
用率が高い。

年代別では「カットコース」は年代が高いほど利用率が高い。

各メニューの利用率

２０１３年上期
［男性］全体

Ｍ１層 Ｍ２層 Ｍ３層

サンプル数 693 188 239 266

カット単品 44.0％ 43.6％ 44.8％ 43.6％

カットコース（カット、シャンプー、ブロー、
マッサージなど込み） 52.2 43.1 53.1 57.9

カット＋カラー 4.6 7.4 4.6 2.6

カット＋白髪染め、白髪ぼかし 5.1 4.3 3.3 7.1

カット＋パーマ 3.9 4.8 3.3 3.8

カット＋パーマ＋カラー 2.6 4.3 1.7 2.3

カット＋縮毛矯正、ストレートパーマ 2.9 4.8 2.1 2.3

カラー単品 2.9 4.8 2.1 2.3

白髪染め・白髪ぼかし単品 2.5 3.2 2.1 2.3

パーマ単品 2.2 4.3 1.3 1.5

縮毛矯正・ストレート単品 2.5 3.7 2.5 1.5

シャンプー＋顔そり（＋パックや耳エステ
も含む） 8.9 7.4 6.7 12.0

トリートメント 4.0 5.9 3.3 3.4

ヘッドスパ、ヘアエステ、スカルプケア 3.0 4.8 3.3 1.5

眉カット、眉カラー 2.9 4.3 2.1 2.6

かつら、ウイッグ 1.7 3.2 1.3 1.1

増毛 2.2 3.2 2.1 1.5

フェイスマッサージ、フェイスエステ 3.2 4.8 3.3 1.9

■各メニュー　利用率（理容室利用者／各単一回答）

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

率

0 20 40 60 80 100

２０１３年上期
［男性］全体

Ｍ１層 Ｍ２層 Ｍ３層
（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性



14

［理容室］【男性・年代別】各メニューの利用金額・「リピートしてもよ
い」と思う金額

［各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額との差］

 利用率が最も高い「カットコース」では「【Ａ】１回あたりの利用金額」が 3,214円、

「【Ｂ】『リピートしてもよい』と思う金額」が 3,377円で、【Ｂ】のほうが 163円高い。

「カット単品」では「【Ａ】１回あたりの利用金額」が 1,989円、「【Ｂ】『リピートしてもよい』と思う
金額」が 2,222円で、【Ｂ】のほうが 233円高い。

［各メニューの利用金額］

 各メニューの利用金額平均は「カット単品」で 1,989円、「カットコース」で 3,214円。

［各メニューの「リピートしてもよい」と思う金額］

 「リピートしてもよい」と思う金額の平均は「カット単品」で 2,222円、「カットコース」で
3,377円。

「カット単品」の平均金額はＭ２・Ｍ３層に比べてＭ１層のほうが高い。

各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額との差

各メニューの利用金額

「リピートしてもよい」と思う金額

【A】１回あたり

利用金額

平均

【B】 「リピートしても

よい」と思う金額

平均

【A】と【B】

の差

カット単品 (n= 305) \1,989 \2,222 233

カットコース（カット、シャンプー、ブ
ロー、マッサージなど込み）

(n= 362) \3,214 \3,377 163

００ …【A】よりも【B】のほうが高い

（００） …【B】よりも【A】のほうが高い

２０１３年上期　［男性］全体

■各メニューの利用金額と「リピートしてもよい」と思う金額との差（各メニュー利用者／各実数回答）

［理容室］　男性　全体

0 1,000 2,000 3,000 4,000

【A】１回あたり
利用金額
平均

【B】 「リピートしても
よい」と思う金額
平均

（円）

各メニューの利用金額　平均

カット単品 (n= 305) \1,989 (n= 82) \2,181 (n= 107) \2,020 (n= 116) \1,827

カットコース（カット、シャンプー、ブロー、

マッサージなど込み）
(n= 362) \3,214 (n= 81) \3,402 (n= 127) \3,198 (n= 154) \3,128

■各メニューの利用金額（各メニュー利用者／各実数回答）

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

２０１３年上期
［男性］全体

Ｍ１層 Ｍ２層 Ｍ３層
0 1,000 2,000 3,000 4,000

２０１３年上期
［男性］全体

Ｍ１層 Ｍ２層 Ｍ３層
（円）

「リピートしてもよい」と思う金額 平均

カット単品 (n= 305) \2,222 (n= 82) \2,674 (n= 107) \2,098 (n= 116) \2,015

カットコース（カット、シャンプー、ブロー、

マッサージなど込み）
(n= 362) \3,377 (n= 81) \3,479 (n= 127) \3,376 (n= 154) \3,325

■各メニュー　「リピートしてもよい」と思う金額（各メニュー利用者／各実数回答）

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

２０１３年上期
［男性］全体

Ｍ１層 Ｍ２層 Ｍ３層
0 1,000 2,000 3,000 4,000

２０１３年上期
［男性］全体

Ｍ１層 Ｍ２層 Ｍ３層

（円）
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［理容室］【男性・年代別】初回来店時に重要視したポイント

［初回来店時に重要視したポイント］

 「自宅から近い」（47.5％）が最も高く、続いて「料金がリーズナブルだった」（33.6％）、
「料金が明確だった」（26.8％）が高い。

年代別にみると、「自宅から近い」はＭ１・Ｍ２層に比べてＭ３層のほうが高い。

「料金がリーズナブルだった」、「料金が明確だった」はＭ１層に比べてＭ２・Ｍ３層のほうが高い。

「友人・知人の口コミが良かった」はＭ２・Ｍ３層よりもＭ１層のスコアが高い。

初回来店時に重要視したポイント

口コミ 予約 立地 料金 スタッフ 技術・メニュー 外観・コンセプト・イメージ

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ

た 美
容
情
報
サ
イ
ト

、
予
約
サ
イ
ト

な
ど
で
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ
た

ブ
ロ
グ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
の
評
判

が
良
か

っ
た

当
日
受
付
が
可
能
だ

っ
た

自
分
の
都
合
の
良
い
時
間
・
曜
日

に
予
約
が
取
れ
た

ネ

ッ
ト
予
約
が
で
き
た

自
宅
か
ら
近
い

交
通
の
便
が
よ
い

お
し

ゃ
れ
な
街

（
場
所

）
に
あ
る

料
金
が
リ
ー

ズ
ナ
ブ
ル
だ

っ
た

料
金
が
明
確
だ

っ
た

継
続
利
用
す
る
と
お
得
な
割
引
や

ポ
イ
ン
ト
制
が
あ

っ
た

初
回
割
引
・
ク
ー

ポ
ン
が
あ

っ
た

ど
ん
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
る
か
わ

か

っ
た

有
名
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
た

他
に
な
い
新
し
い
メ
ニ

ュ
ー

が

あ

っ
た

ど
ん
な
系
統
の
ス
タ
イ
ル
・
デ
ザ

イ
ン
が
得
意
か
が
わ
か

っ
た

メ
ニ

ュ
ー

が
豊
富
だ

っ
た

流
行

っ
て
い
る
メ
ニ

ュ
ー

が
あ

っ

た 使

っ
て
い
る
化
粧
品
類
に
こ
だ
わ

り
が
あ

っ
た

お
店
の
雰
囲
気
・
イ
ン
テ
リ
ア
が

良
か

っ
た

お
店
の
設
備
が
充
実
し
て
い
た

お
店
の
コ
ン
セ
プ
ト
が
気
に
入

っ

た お
店
の
外
観
が
良
か

っ
た

業
界
大
手
だ

っ
た

そ
の
他

(n= 693) 16.5 3.3 1.2 12.6 7.4 1.2 47.5 26.0 1.2 33.6 26.8 3.9 2.5 2.3 0.7 1.3 1.0 0.6 0.6 0.4 6.3 2.6 2.3 2.0 1.2 2.9

　Ｍ１層 (n= 188) 22.3 6.9 3.2 10.6 4.8 2.1 41.0 21.8 2.7 29.3 20.7 3.7 4.3 2.7 1.1 1.6 1.6 ― 0.5 1.6 7.4 2.7 1.1 1.1 ― 1.6

　Ｍ２層 (n= 239) 13.4 2.5 0.8 12.6 6.7 0.8 44.4 31.0 ― 34.3 28.0 3.8 1.3 2.1 0.4 1.3 ― 0.4 0.8 ― 5.0 1.7 1.3 2.1 1.3 2.9

　Ｍ３層 (n= 266) 15.0 1.5 ― 13.9 9.8 0.8 54.9 24.4 1.1 36.1 30.1 4.1 2.3 2.3 0.8 1.1 1.5 1.1 0.4 ― 6.8 3.4 4.1 2.6 1.9 3.8

※カテゴリー毎、［男性］全体の値で降順ソート

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

年
代
別

■初回来店時に重要視したポイント（理容室利用者／複数回答）

２０１３年上期
［男性］全体

0

10

20

30

40

50

60

２０１３年上期
［男性］全体

　Ｍ１層

　Ｍ２層

　Ｍ３層

（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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［理容室］【男性・年代別】サロン利用前の気分・状態

［サロン利用前の気分・状態］

 「習慣としてそろそろお手入れやケアの時期だと思っていた」（31.5％）が最も高く、続
いて「加齢を感じることが多くなった」（14.7％）、「『ちゃんと手入れをしている』と
自己表現したかった」（10.1％）が高い。

年代別にみると、「習慣としてそろそろお手入れやケアの時期だと思っていた」、「加齢を感じることが
多くなった」は年代が高いほどスコアが高い。

サロン利用前の気分・状態

回復欲求 プラス志向・自分目線 プラス志向・他人目線 刺激 生活環境

加
齢
を
感
じ
る
こ
と
が
多
く
な

っ
た

仕
事
や
勉
強
で
と
て
も
疲
れ
て
い
た

若
さ
を
取
り
戻
し
た
い
と
思

っ
て
い
た

ス
ト
レ
ス
が
た
ま

っ
て
む
し

ゃ
く
し

ゃ
し
て

い
た

自
分
の
美
し
さ
に
自
信
が
持
て
な
く
な

っ
て

い
た

自
分
の
好
み
の
体
や
ス
タ
イ
ル
に
な
り
た
い

と
思

っ
て
い
た

元
気
を
出
し
て
い
き
た
い

、
テ
ン
シ

ョ
ン
を

上
げ
た
い
と
思

っ
て
い
た

自
分
に
自
信
を
得
た
か

っ
た

き
れ
い
に
・
美
し
く
な
り
た
い
と
思

っ
て
い

た 頑
張

っ
た
自
分
へ
ご
褒
美
を
あ
げ
た
か

っ
た

着
る
洋
服
や
小
物
を
上
手
に
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト
し
た
い
と
思

っ
て
い
た

「
ち

ゃ
ん
と
手
入
れ
を
し
て
い
る

」
と
自
己

表
現
し
た
か

っ
た

若
く
見
ら
れ
た
い
と
思

っ
て
い
た

セ
ル
フ
イ
メ
ー

ジ
を
上
げ
た
か

っ
た

同
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

異
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

自
分
を
取
り
巻
く
環
境
に
変
化
が
あ

っ
た

職
場
や
学
校

、
友
人
・
知
人
の
中
に
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な
る
人
が
い
た

好
き
な
タ
レ
ン
ト
や
モ
デ
ル
な
ど
の
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な

っ
て
い
た

習
慣
と
し
て
そ
ろ
そ
ろ
お
手
入
れ
や
ケ
ア
の

時
期
だ
と
思

っ
て
い
た

自
分
で
お
手
入
れ
や
ケ
ア
を
し
て
も
上
手
に

で
き
な
い
・
効
果
が
な
い
と
思

っ
て
い
た

暇
を
も
て
あ
ま
し
て
い
た

そ
の
他

(n= 693) 14.7 9.5 6.9 4.8 1.4 8.4 8.2 3.9 3.2 2.6 0.7 10.1 6.1 5.2 1.4 1.4 1.9 0.7 0.6 31.5 7.8 3.8 10.4

　Ｍ１層 (n= 188) 6.9 11.2 8.5 7.4 2.1 11.2 9.0 7.4 5.3 4.8 1.1 7.4 6.4 7.4 1.6 1.6 2.7 1.6 1.1 21.8 7.4 4.3 9.0

　Ｍ２層 (n= 239) 15.5 9.6 7.5 5.9 0.4 8.8 8.4 3.3 2.5 2.1 0.8 9.2 7.1 4.6 2.5 2.5 1.7 0.4 ― 31.8 9.6 3.8 10.5

　Ｍ３層 (n= 266) 19.5 8.3 5.3 1.9 1.9 6.0 7.5 1.9 2.3 1.5 0.4 12.8 4.9 4.1 0.4 0.4 1.5 0.4 0.8 38.0 6.4 3.4 11.3

※カテゴリー毎、［男性］全体の値で降順ソート

年
代
別

［理容室］　男性　Ｍ１層～Ｍ３層

２０１３年上期
［男性］全体

■サロン利用前の気分・状態（理容室利用者／複数回答）
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40

２０１３年上期
［男性］全体

　Ｍ１層

　Ｍ２層

　Ｍ３層

（％）

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性
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【性・年代別】自宅ケアの実施率・１ヶ月の費用・１回にかける時間

［実施率］

 「スカルプケア：シャンプーブラシ・頭皮マッサージャーでのケア」の自宅での実施率は女性
全体で17.8％、男性全体で26.1％。「スカルプケア：育毛剤・頭皮用ローション」の自宅で
の実施率（使用率）は女性全体で11.9％、男性全体で24.8％。
「スカルプケア：育毛剤・頭皮用ローション」の実施率は男女ともに年代が上昇するほど高い。

［１ヶ月の費用・１回にかける時間］

 「スカルプケア：シャンプーブラシ・頭皮マッサージャーでのケア」の１ヶ月の費用の平均は
女性全体で1,151円、男性全体で1,409円。

自宅ケア実施率

1ヶ月の費用・1回にかける時間

(n=5400)

　Ｆ１層 (n=1800)

　Ｆ２層 (n=1800)

　Ｆ３層 (n=1800)

(n=5400)

　Ｆ１層 (n=1800)

　Ｆ２層 (n=1800)

　Ｆ３層 (n=1800)

(n=5400)

　Ｆ１層 (n=1800)

　Ｆ２層 (n=1800)

　Ｆ３層 (n=1800)

(n=5400)

　Ｆ１層 (n=1800)

　Ｆ２層 (n=1800)

　Ｆ３層 (n=1800)

スカルプ

ケア：

育毛剤・

頭皮用

ローション

年
代
別

スカルプケ

ア：シャン

プーブラシ・

頭皮マッ

サージャー

でのケア

年
代
別

年
代
別

年
代
別

ヘアカラー・

カラー

リタッチ

（白髪染め

含む）

女性　Ｆ１層～Ｆ３層
■［ヘアケア関連］　自宅ケア　実施率（全体／各単一回答）

ヘアパック

（集中トリー

トメント等、

スペシャル

ケアを含む）

２０１３年上期

［女性］全体

２０１３年上期

［女性］全体

２０１３年上期

［女性］全体

２０１３年上期

［女性］全体

自宅ケア実施者

16 .4

17 .0

19 .9

7 .0

10 .3

18 .2

11.9

17.8

67 .8

41 .8

29 .4

46.4％

31 .8

42 .1

40 .6

38.2

0 20 40 60 80 100

（％）

(n= 900)

　Ｍ１層 (n= 300)

　Ｍ２層 (n= 300)

　Ｍ３層 (n= 300)

(n= 900)

　Ｍ１層 (n= 300)

　Ｍ２層 (n= 300)

　Ｍ３層 (n= 300)

(n= 900)

　Ｍ１層 (n= 300)

　Ｍ２層 (n= 300)

　Ｍ３層 (n= 300)

(n= 900)

　Ｍ１層 (n= 300)

　Ｍ２層 (n= 300)

　Ｍ３層 (n= 300)

男性　Ｍ１層～Ｍ３層
■［ヘアケア関連］　自宅ケア　実施率（全体／各単一回答）

ヘアパック

（集中トリー

トメント等、

スペシャル

ケアを含む）

２０１３年上期

［男性］全体

２０１３年上期

［男性］全体

２０１３年上期

［男性］全体

２０１３年上期

［男性］全体スカルプ

ケア：

育毛剤・

頭皮用

ローション

年
代
別

スカルプケ

ア：シャン

プーブラシ・

頭皮マッ

サージャー

でのケア

年
代
別

年
代
別

年
代
別

ヘアカラー・

カラー

リタッチ

（白髪染め

含む）

16 .3

23 .3

27 .3

24 .0

27 .0

19 .7

23 .3

24.8

26.1

22.3％

31 .3

27 .3

7 .7

9 .7

15 .0

10.8

0 20 40 60 80 100

（％）自宅ケア実施者

１ヶ月の費用

1～

500円

501～

1,000円

1,001～

2,000円

2,001～

3,000円

3,001～

5,000円

5,001円

以上

(n=2503) 1,632 44.4

　Ｆ１層 (n= 530) 1,553 49.7

　Ｆ２層 (n= 753) 1,516 44.5

　Ｆ３層 (n=1220) 1,738 42.1

(n=2061) 1,117 12.3

　Ｆ１層 (n= 730) 1,110 12.0

　Ｆ２層 (n= 758) 1,074 11.2

　Ｆ３層 (n= 573) 1,184 14.2

(n= 960) 1,151 10.4

　Ｆ１層 (n= 295) 1,096 11.6

　Ｆ２層 (n= 306) 1,089 8.9

　Ｆ３層 (n= 359) 1,248 10.7

(n= 640) 1,614 8.5

　Ｆ１層 (n= 126) 1,431 14.7

　Ｆ２層 (n= 186) 1,419 7.4

　Ｆ３層 (n= 328) 1,796 6.8

スカルプ

ケア：

育毛剤・

頭皮用

ローション

年
代
別

スカルプケ

ア：シャン

プーブラシ・

頭皮マッ

サージャー

でのケア

年
代
別

年
代
別

平均（円）

２０１３年上期

［女性］全体

２０１３年上期

［女性］全体

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

ヘアカラー・

カラー

リタッチ

（白髪染め

含む）

■［ヘアケア関連］　自宅ケア　１ヶ月の費用・１回にかける時間（各自宅ケア実施者／各実数回答）

１回に

かける

時間

平均

（分）

２０１３年上期

［女性］全体

年
代
別

２０１３年上期

［女性］全体

ヘアパック

（集中トリー

トメント等、

スペシャル

ケアを含む）

28.5％

33.8

32.0

24.0

39.6

37.5

41.8

39.3

49.5

51.9

53.9

43.7

34.1

46.0

39.8

26.2

38.1

39.1

39.3

36.9

35.1

38.8

33.8

32.3

26.9

27.8

23.2

29.2

25.8

26.2

24.2

26.5

10.6

16.5

12.0

11.6

12.1

12.2

15.9 11.6 10.7

18.8

12.5

13.7

11.1

15.8

7.8

11.5

7.4

12.8
6.9

7.0

6.2

7.2

5.5

5.5

5.3

5.9

4.9

6.8

2.9

5.0

7.7

4.0

3.2
8.6

11.1

10.2

6.1

4.2

4.4

5.0

5.8

4.0

4.4

4.6

7.6

6.6

7.0

7.2

9.1

5.4

1.6

6.6

3.3

2.0

1.4

2.3

4.5

3.0

2.2

3.2

7.8

5.2

5.8

6.6

１ヶ月の費用

1～

500円

501～

1,000円

1,001～

2,000円

2,001～

3,000円

3,001～

5,000円

5,001円

以上

(n= 201) 1,418 30.8

　Ｍ１層 (n= 49) 1,861 36.8

　Ｍ２層 (n= 70) 1,335 30.8

　Ｍ３層 (n= 82) 1,217 27.2

(n= 97) 1,557 18.6

　Ｍ１層 (n= 45) 1,450 19.4

　Ｍ２層 (n= 29) 1,612 19.6

　Ｍ３層 (n= 23) 1,720 15.6

(n= 235) 1,409 11.3

　Ｍ１層 (n= 72) 1,513 13.5

　Ｍ２層 (n= 81) 1,316 9.7

　Ｍ３層 (n= 82) 1,406 11.1

(n= 223) 2,198 9.7

　Ｍ１層 (n= 59) 2,150 14.2

　Ｍ２層 (n= 70) 2,376 8.9

　Ｍ３層 (n= 94) 2,107 7.5

■［ヘアケア関連］　自宅ケア　１ヶ月の費用・１回にかける時間（各自宅ケア実施者／各実数回答）

２０１３年上期

［男性］全体ヘアカラー・

カラー

リタッチ

（白髪染め

含む）

男性　Ｍ１層～Ｍ３層

２０１３年上期

［男性］全体

ヘアパック

（集中トリー

トメント等、

スペシャル

ケアを含む）

平均（円）

年
代
別

年
代
別

２０１３年上期

［男性］全体

１回に

かける

時間

平均

（分）

スカルプ

ケア：

育毛剤・

頭皮用

ローション

年
代
別

スカルプケ

ア：シャン

プーブラシ・

頭皮マッ

サージャー

でのケア

年
代
別

２０１３年上期

［男性］全体

33.3％

30.6

31.4

36.6

35.1

33.3

44.8

26.1

36.2

36.1

39.5

32.9

25.6

27.1

25.7

24.5

32.8

30.6

37.1

30.5

26.8

31.1

17.2

30.4

26.4

26.4

25.9

26.8

25.1

27.1

22.9

25.5

14.6

11.3

13.3

10.3

8.7

18.3

8.6

20.2 10.6 8.5

11.4

11.1

12.4

10.2

15.3

16.7

15.7

16.9

12.9

8.5

10.8

12.2

7.4

6.9

8.9

17.4

10.3

11.1

12.4

7.3

4.3

8.2

6.5 9.0

12.2

10.0

6.1

8.2

8.9

6.9

8.7

8.1

9.7

9.9

4.9

9.4

11.9

8.6

6.0

8.2

5.7

4.9

6.2

2.2

10.3

8.7

5.1

4.2

6.2

4.9

13.5

8.5

21.4

10.6

F1層: 20～34歳の女性 F2層: 35～49歳の女性 F3層: 50～64歳の女性

M1層: 20～34歳の男性 M2層: 35～49歳の男性 M3層: 50～64歳の男性


